
O lisjaku Herodu 
7. december 1840, popoldne

Ans H. je prosil Gospoda, naj razloži naslednja dva verza iz Lukovega evangelija 13,32: "In On
jim je rekel: Pojdite in povejte tej lisici: Glej, Jaz izganjam hudiče in ozdravljam danes in jutri.
Tretji dan pa končam svoje delo - Da, danes in jutri in pojutrišnjem moram hoditi, kajti ne
spodobi se, da bi prerok propadel zunaj Jeruzalema!"

1 Ali je nekaj tako preprostega spet nerazumljivo? O, vprašaj enkrat svoje srce in
takoj boš v njem videl zvitega, oblastnega "lisjaka Heroda", ki hoče vladati najprej
danes v telesu, jutri v duši in tretji dan v duhu.
2 Zanj bo najhuje, če bo spoznal, da najprej sodim meso z močjo svoje besede,
potem ko sem iz njega odstranil vso nečistost, hudobijo in poželenje v vseh stvareh -
in nato, drugič, poživim dušo s svojo milostjo - in nato osvobodim duha s svojo
ljubeznijo.
3 Tako moraš biti danes presejan v mesu, da te lisica samoljubja ne opazi, jutri pa
moraš biti v duši osvobojen vseh hudobnih golazni, ki so se vanjo naselile iz mesa; ali
v tem življenju, po odhodu iz telesa in končno za in v nebesih!
4 Toda kaj ima človek opraviti z "lisico"? 
Ali kaj ima izobraževalni napredek opraviti s Herodom? 
Glejte, ni ga nerežiranega odra, ki bi hotel zgrešiti svoj namen. Toda le v človeku se
pojavi svoboda in prek nje izraz duha v času za vstajenje za večnost. Zato Herod ni
ne lisica ne katera koli druga žival; vendar hoče biti zvit kot lisica, ne da bi pomislil, da
sem še bolj zvit in dobro vem, kako iz hiše zvabiti starše pekla in nato skleniti svojo
zavezo z njihovimi hčerami ter jih vse ugrabiti v svoje kraljestvo; potem pa Mi ni treba
nikomur odgovarjati za to, kar storim, in za lisico Mi je malo mar. Kajti Jaz sem
Gospod in svobodno delam, kar hočem!
5 Glej, to je enostavno razumevanje teh dveh besedil! Toda tudi ti stori s svojo
"lisico", kakor sem storil s Herodom. Potem boste kmalu postali eno z Menoj, svojim
Gospodom, Gospodarjem in Očetom! Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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